
Referat af skolebestyrelsesmøde 7-9-2023  
 
 
Til stede: Julie, Karina, Lasse, Saira, Enes, suppleant Lone, 
elevrådsrepræsentant Rayaan, Nieller og Lotte  
 
Afbud/fraværende: Jurgita, Tülay, Bjørn og elevrådsrepræsentant Marie 
 
Referent: LR 
Spørgetid:   
 
23/24-7. Budgetforlig 
Der er indgået budgetforlig – materialet kan findes via link: Budget | Greve 
Kommune 
Forliget er i høring og der er frist for høringssvar fredag den 15. september 
klokken 12.00. 
Der skrives et fælles høringssvar for alle skolebestyrelser i Greve. 
Det er fortsat bekymrende besparelser i spil på SFO-området. Både reducering 
af åbningstid, mindre normering og en øget forældrebetaling. 
Afskaffelse af skolemælk får en betydning for kantinedriften. 
 
23/24-8. Budget 
Vores samlede underskud pr 31. august er på ca. 3,3 mio. kr. Størstedelen af 
dette underskud er fortsat underskuddet/underfinansiering på 
inklusionsområdet. Hvis man ser bort fra inklusionsøkonomien, så har vi et 
overskud på ca. 480000 kr. 
 
Det er vigtigt at blive ved med at italesætte underfinansieringen af 
inklusionsområdet. Det kan ikke blive ved at vores underskud øges på dette 
område. Der skal ske noget med fordelingen af inklusionsmidler.  
 
23/24-9. Beredskabsplan for overgreb mod børn og unge i Greve Kommune. 
Beredskabsplanen er godkendt. Den er en handleguide til ledere og 
medarbejdere. Beredskabsplanen skal hjælpe med at forebygge, opsporer og 
reagere på overgreb. Der skal uddannes et ambassadørkorps. Der skal være 
en ambassadør i alle dagtilbud, skoler og klubber.  
Pernille er valgt som ambassadør på Damagerskolen. Hun skal uddannes i 
løbet af efteråret 
 
23/24-10. Visioner, hvor ser vi skolen om 5-10 år 
Høj trivsel blandt medarbejderne er den bedste forudsætning for udvikling og 
arbejde med visioner. 
Visionerne kunne handle om:  

• forældreinvolvering og forældreansvar 
• engagement og motivation 
• anderledes aktiviteter der tilgodeser både faglighed og fællesskab 
• kreativitet, gerne have genindført vores drama/musical 

 
8 naturfagslærere skal være med i et forskningsprojekt om motiverende 
undervisning i naturfag.  

https://greve.dk/kommunen/oekonomi/budget#budgetmappen-2024-2027-27
https://greve.dk/kommunen/oekonomi/budget#budgetmappen-2024-2027-27


 
23/24-11. Principper, fagfordeling  
Princip godkendes  
 
23/24-12. Nyt fra   

• Formanden:  
Invitation til møde om økonomi og budgetstyring på kommunen den 
31.oktober. 
Julie, Tülay, Karina og Lasse ønsker at deltage. NM tilmelder, så hvis flere 
ønsker at komme med, skal de skrive til NM 
 
Børneungeudvalget deltager på mødet den 23. november klokken 17.00. 
Overvej til næste møde, hvad vi ønsker at præsentere dem for.  
 
Julie ønsker opdatering af kontaktforældre straks efter forældremøderne, så 
hun kan kommunikere med de genvalgte/nyvalgte kontaktforældre. 
 
Forældrene står klar, hvis vi planlægger med endnu end pædagogisk dag. 
Det var en stor succes, sidste år da forældrene en enkelt dag havde 
ansvaret for undervisningen.  

  
• Ledelsen: 
Vi skal lave en undervisningsmiljøundersøgelse. To elever fra elevrådet, 
kontaktlærer for elevråd og skoleleder skal på kursus i hvordan man 
gennemføre en undervisningsmiljøundersøgelse. 
 
Vi kan godt mærke, vi er en mindre i ledelsen. Det mærkes, at vi er færre 
til at løfte opgaven. 

  
• Medarbejderne:   
Det går godt, trods vores rammer og betingelser for arbejdet forringes. Vi 
er en situation, hvor vi bliver færre og færre og det er sværere at få 
undervisningen fordelt.  
Vi skal arbejde med langsigtede planer. Hvordan organiserer vi os på en 
hensigtsmæssig måde? 
 
Den nye rengøringsaftale er belastende for vores arbejdsmiljø og elevernes 
undervisningsmiljø. Det er forstyrrende, at der bliver gjort rent i 
undervisningstiden. Hele projektet omkring skraldespande er problematisk. 

  
• Eleverne:   
Elevrådet har været samlet i dag for første gang i dette skoleår. 
 
Det er godt at spisningen i udskolingen er flyttet til kantinen. Vi hygger i 
fællesskabet omkring vores frokost. 
 
• Andre:   

 
23/24-13. Punkter til kommende møder:  
 



 Principper,  
Grevekort til kantinen 

 Chat GPT 
 Vold 
 Drøftelse omkring børneungeudvalg besøget den 5. oktober 
 Børneungeudvalget deltager den 23. november 
 
 
 

 
 


